

冬趣宁波·民宿有约

30余家宁波民宿奉上惊喜福利

山海湖城，静等你来。11月27日中午，“冬趣宁波·民宿有约”首场直播活动在宁波日报报业集团AI演播室举行，30余家宁波民宿诚意满满，直播期间不定时发放8.8元、88元民宿体验券，邀请广大市民游客一同领略宁波宁静的乡村田园、壮阔的滨海风光、幽静的古城街巷和深厚的历史文化。

作为2024宁波民宿主题文化体验季系列活动之一，此次活动围绕山、海、湖、城四大系列，汇集了一批民宿精品产品和惠民活动。此外，体验季期间，宁波民宿还将为市民游客奉上入住有礼、闲暇有礼、睡前有礼、离店有礼、邀请有礼等五重好礼。

目前，宁波已经形成了34个民宿产业集聚区，打造了1500余家特色民宿，有200余家等级民宿和客栈，规模、数量均居全省前列。这些民宿宛如一颗颗璀璨的明珠，镶嵌在宁波的山、海、湖、城，为市民游客休闲度假提供一站式服务，展现出高端引领、品牌推动、集聚发展、业态丰富的发展势头。



“每墅玫瑰”



“大车门”



“乡遇·隐居云湖”

朝大海，可以将沙滩尽收眼底，风景怡人。民宿共有9间主题房，爱琴海、波斯海、帝汶海、加勒比海……以诗意的9个海的名字为客房命名，展现出一幅幅美丽的海滨风景。

“大车门”坐落于宁海县前童镇塔山村，青砖石窗、雕梁画栋、小桥流水、回廊连院，保留着明清榫卯结构的建筑与周遭的环境融为一体，浑然天成。民宿有配套的餐厅，包揽吃住玩。

“雁海湾”位于宁海县强蛟镇横山岛景区，是一家特色鲜明的海岛旅游度假民宿，拥有海岛旅居、海岛餐饮、海岛研学、海岛运动、海岛婚礼、海岛派对、海岛禅修、海岛音乐等八大休闲度假业态。

“奇遇谷”位于奉化区溪口镇岩头村，民宿建筑风格以童话、奇幻为核心，比如沉浸式体验式场馆“七彩倒立屋”。同时还配套竹林餐厅、室内外游泳池、露营基地、烧烤吧、攀岩、种植采摘基地等丰富的亲子游戏体验项目。

“勿舍·莲心谷”位于江北区慈城镇毛岙村，民宿屋舍依地势而筑，高低错落，房间分布其间，以绿色植物点缀石板路，简洁中透着一种坚韧的美感。在这里，可以在影音室刷大片、在瑜伽室体验山野瑜伽、在勿舍书吧阅读，也可以出门顺着小桥流水漫步。

“潮烟里”位于象山县石浦镇沙塘湾村，民宿名取自清代诗人陈秉元《石浦竹枝词》中的一句诗——“人家住在潮烟里，万里涛声到枕边”。民宿拥有16间全海景客房和3套全海景别墅，致力于为游客创造独特的渔村生活场景和美好的滨海度假体验。

“祥云亦宿”坐落于象山县茅洋乡白岩下村，抬头就能看见玻璃栈道，门前就是蟹钳港，港口的小海鲜抓上来都是“透骨新鲜”的。民宿建筑以明清风格的木质结构为主，共有8间客房，2个别致优雅的小院围绕着木制的厢房、茶室、餐厅。

“饮海三湾”位于象山县石浦镇，共有7间客房，有地中海风格、中式风格等，面朝海，背靠山，听风过树梢，看千帆过尽，凭借得天独厚的风景，成为众多游客争相打卡的网红民宿。

“云素”坐落于慈溪市匡堰镇，民宿将越窑青瓷作为文化符号，每间客房门牌镶嵌正方青釉瓷板，由浙江省工艺美术大师孙威雕刻。民宿附近有栲栳山风景区、楸树下艺术村落、九舍露营地、虞氏旧宅、五磊山景区等多个旅游打卡点。

“云凤里·状元府第”位于江北区慈城

镇，原为南宋状元方山京故居。民宿以古建筑为载体，突出中式审美及慈城特色，呈现有温度、有情怀的度假生活，可提供公司团建、婚宴、生日宴、谢师宴等服务。

“拙归园”坐落于鄞州区横溪镇梅福村，群山环抱，竹林婆娑。民宿以精致的盆景为特色，用近千盆珍稀盆景打造了一个别具特色的禅意小院，配套设施齐全，共有8间客房，每一间都有美景相伴，为客人带来雅致体验。

“重逢·钱湖1936”位于鄞州区东钱湖镇利民村，民宿建筑本身始建于1936年，于2018年改造成精品民宿及餐厅，整体装修沿用旧时风格，花色细腻的地砖、架子上摆放的老物件，一下子带人重回旧时光。餐厅里制作的特色湖鲜，味道鲜美，令人赞不绝口。

“花庭·东山上”位于奉化区溪口镇东山村，是一家以花园为主题的自然疗愈民宿，拥有风格各异的花房10间，还有2000余平方米的花园，四季皆景，花香四溢。民宿还配有公区餐厅、户外泳池、烧烤区、茶室等设施。

“莞舍”位于鄞州区横溪镇梅福村，是一家北欧风格的民宿，设有8间雅致的客房，空间宽阔，配备齐全，仿佛一座掩映在竹林深处的城堡。青山绿野，鸟鸣虫叫，来这里，可以体验一场融入大自然的诗意之旅。

(上述为部分参与活动民宿概况一览，排序不分先后)



“莞舍”

撰文 俞家嘉 图片由各家民宿提供



“勿舍·莲心谷”



“云素”



“奇遇谷”



“龙观禅那”

